METPIKEZ 2XE2EIZ 2TO OPO. TPIF'QNO

METPIKEX XXEXEIX: Tomol - Bacikég évvoreg
Xg opBoyovio Tpiymvo.
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Ocopnpa I AB’ =BI'-BA
e KaOe opOoydvio Tpiymvo to TETpdymvo pog kaetng (v* = a'BA)
TAevpdg Tov glvar {60 pe To YvOuEVO TG VTTOTEIVOVGOG A2 =BT -TA
€M1 TNV TPOPOAT TNG TAEVPAS AVTNG GTNV VIOTEIVOVOAL. (B = oTA )
IHopopa ,
e KaBe opBoydvio Tpiywvo 0 AOYOG TV TETPAYDVE®V B~ _ Al
TOV KoOETOV TAELPAOV TOL €lval 160G e TO AGYO TV v AB
TPOPOL®OY TOVG ENAVMD GTNV LIOTEIVOLGOL.
@86)911;;(1 II (l'{u@ay()pf:to @8([)an(1) AB2 + AT = BI™
Xe kaBe opBoymvio tpiywvo, to dBpolopo TV M
TETPAYDOVOV TOV KOOETOV TAELPOV TOL Elval 100 LE s
T0 TETPAYOVO THC VTOTEIVOVGOG v +p =a
Ocopnua I (Avtictpopo tov ITvbBayopeiov) Av cg tpiyevo ABI,
Av 6g KAnolo Tplymvo To TETPAYOVO TG HEYAADTEPNG n a=BI etvoin pe-
TAEVPAS TOV €ivan 160 pe TO AOPOIGHA TV TETPAYDOVWOV YOADTEPT TAELPE KoL
TOV 600 GAA®V TAELPOV TOV, TOTE TO TPLYWVO EIVol Op- o = 2 + v
Boydvio pe vroteivovca v peyaAvTePN TALLPAL. ot A =90°
Ozopnpe IV
e kabe opboydvio Tptywvo 10 TETPOy®VO TOL Vyoug
OV avTIGTOLKEL otV VRoTEtvovsa eivan {60 pe 10 Y- AA2 = BATA
VOLEVO T®V TPOPOADY TV KAOETOV TAEVPAOV TOV GTNV
VTOTEIVOLGA.
Boaocwkés E@appoyég LZ+L2:L2
2¢ ka0e opBoydvio tplywvo av v eivar To Vyog Tov B v" v,
OVTIGTOlYEL TNV VIOTEIVOLGA 1oYVEL: By =




METPIKEZ 2XELEI 2E TYXAIQ TPITONO

MeTpikég oyéoeig o€ TUYoio TPLy®vo.

Ozopnua I (I'evikeven tov IMvbayopeiov Bempnpatog Yo TAEVPAE TOV
Pploketar amévavtt amwd oleia yovia)

To tetpdywvo mhevpdg Tprydvov, mov Ppioketal A

amévavtl and oelo yovia, givor ico pe 10 Aa-
Opolcua TOV TETPAYOVOV TOV 0V0 GALOV TAEL-
POV TOV, EAUTTOUEVO KATA TO SUTAAGLO YIVOUEVO
™G WG and ovtég, ent TV TPofoAn g GAANG
EMAV® OE ALTNV.

INa mapaderypa: o =B° +7y° —2B- AA

Ocopnpo II (Tevikevon Tov MvBayopeiov
Ocopnpatog Yo mievpd mov PpickeTol amé-

vovTtt oo apPireio yovia) &

To tetpdywvo mAgvpdg tpry®@voLv mov Ppioketal A
anévavtt and apPireio yovia ival ico pe to a- y B
Bpolopa TV TETPUYDOVOV TOV 0V0 AAL®V TAELPAOV, r

aLENUEVO KOTA TO OUTAGGIO YIVOLEVO TNG LOG OTTO
oVTEG, eml TNV TPOPOAN TG GAANG TAVMD G VTN V.

[a nopéderypa: o’ =B> +7° +2B- AA

[Hoépropa

i PSPy e A>T i X =P+ @ A=1" il X <pP+yi o A<

Noépog Zovnuitévov
e ka0e tpiyovo ABI 1oyvet:

o’ =B* +y7 —2ByowvA , B> =0 +v’ —2ayouvB, y? =a’ + B — 20Bovvl’

Ocopnpa III (1° Ocopnpa owepécmv)
To dBpowcua TV TETpAy®OVEOV dV0 TAELPOV TPL-
YOVOV, 1600TAL [LE TO OITAGGLO TOV TETPOYDVOL
NG OLOUECOV, TOV TEPLEXETAL LETAED TOV TAEL-
POV AVTAOV, CVENUEVO KOTA TO HGO TOL TETPOYD-
vou TG TPitng TAELPAC.

2

o mopdderypo: B> +v> =2p’ _|_O‘7




METPIKEZ 2XE2EIZ 2TON KYKAO

Ocopnpa IV (2° Bcopnpo swopécmv)

H dwpopd tov tetpay®@vov T@v 000 TAEVPOV EVOC TPLYDOVOL, 1GOVTAL LLE TO
AUTAAG10 YWOUEVO TNG TPITNG TAELPAS, €L TNV TPOPOAN TNG avIioTOLYNG O10-
LECOVL GTNV TAELPA VTN

o mapaderypa: B2 - y2 = 20-AM (B > vy)

Tomor owpécomv:

W = 28° +2y° —ao’ Wl = 207 +2y> —B’ W = 207 +2p° —y°
‘ 4 : 4 i 4
MeTpikég oyécers 6€ KOKAO.
Ocopnpa I

Av o1 yopoéc AB kot T'A gvoc kOKAOL 1 01 TPOEKTAGELS TOVG, TEUVOVTIOUL G' Eval
onueto P, 101¢ 1oyvet: PA - PB = PI" - PA

Egappoyn 1 (avrictpopo tov Ocowpnipatog I)

Av 000 gvBOypaupa tpquate AB kot [A 1 o1 TIPoEKTAGELS TOVG TEUVOVTOL GE
éva onueio P étor dwote: PA-PB =PI PA, 101€ 10 1€TpAmAELPO |LE KOPLPES
ta onueta A, B, I' kot A givat eyypdyipo.

[Mapatipnon 1

Av to onueio P Bpioketal evtog Tov KvkAov tote €ivar:  PA - PB = R? - &2

omov 6 = OP (O 1o kévtpo Tov KOKAOV) Kat R 1 aktiva Tov KOKAOV.

Av 1o onueio P Bpioketal exktédg Tov kKOKAOL TOTE: PA - PB = §? - R?




AYNMH 2HMEIOY 2E KYKAO

Ocopnua 11

Av and éva eEotepikd onpeio P kdkAov
(O,R), gpépovpe epantopevo tunpo PE kat
iio gvBeio Tov TEUVEL TOV KUKAO GTO onueio
A kot B, 1oyvei:  PE? = PA - PB

E@appoyn 2 (avriotpogo tov Ocopiparoc II)
Av Beopnoovpe gvbeia € ko tpia onueio g
P, A, B, 6mov 10 onueio P Bpioketar ektog Tov Tuqpatog AB kat éva onueio
E ext0¢ g € 1€1010 ®otE v woyvel: PE? = PA - PB, 1o tunqpa PE givow
EQUMTOUEVO 6TOV KUKAO OV opifovv ta onueia A, B, E.

Opropocg
‘Ecto P onpeio tov emmédov tov kvhov (O,R), pe = OP. H dapopd &° - R?
Aéyetar 6vvapn tov onueiov P o¢ mpog Tov kvkro (O,R) kot cuopPorile-

1P
Tor A OR)

Eivar  Afpgy=58-R’

Hapatypnon 2
To wpdonuo tov apBpod 8% - R? kabopilel T B€on tov P og mpog tov kvKAo.

YUYKEKPIUEVOL:

a. Av 10 onpeio P Bpioketar evidg tov kOKAOL givat: AP(O,R) <0
B. Av 10 onuelo P Bpioketor ekt6g TOV KOKAOL £ivat: AP(O,R) > 0
Y. Av 10 onpeio P elvon onpueio tov kvxAov givat: AP(O,R) =0
d. Av o onpeto P ovpminter pe to kévrpo tov kbkAov efvar: AT =—R?




